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Valberedningens förslag till val vid 
kommunfullmäktiges sammanträde  
den 24 april 2025 
 

Till Göteborgs kommunfullmäktige 

I särskilda skrivelser har Niklas Teodorsson, Axel Grimlund, Claes Theliander, Anne 
Akujärvi, Zebastian Björkqvist, Sara Carlsson Hägglund, Leo Rand, Anca Maria 
Dumitrescu och Jack Vahnberg avsagt sig vissa uppdrag varför val erfordras avseende de 
uppdrag som framgår av punkt 1–9 nedan. 

Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige med godkännande av avsägelserna 
beslutar:  

1. Till ledamot i Göteborgs Stads överförmyndarnämnd i stället för Niklas Teodorsson 
(V) för tiden t o m 2026 utse Josef Masoum (V). 

2. Till tredje ersättare i Göteborgs Stads stadsmiljönämnd i stället för Axel Grimlund 
(V) för tiden t o m 2025 utse Walter Hornfelt (V). 

3. Till ledamot i Arkivnämnden för Västra Götalandsregionen och Göteborgs Stad i 
stället för Claes Theliander (V) för tiden t o m 2026 utse Jesper Hillbom (V). 

4. Till ledamot i Göteborgs Stads inköps- och upphandlingsnämnd i stället för Anne 
Akujärvi (S) för tiden t o m 2025 utse förste ersättaren Åke Persson (S). Till förste 
ersättare för samma tid utse nuvarande tredje ersättare Karin Beskow (S). Till tredje 
ersättare för samma utse nuvarande femte ersättaren Anastassios Grozos (S). Till ny 
femte ersättare för samma tid utse Pia-Marie Wehrling (S). 

5. Till tredje ersättare i Göteborgs Stads stadsfastighetsnämnd i stället för Zebastian 
Björkqvist (V) för tiden t o m 2023 utse Azra Sumar Mustafic (V). 

6. Till ledamot och förste vice ordförande i Göteborgs Stads grundskolenämnd i  
stället för Sara Carlsson Hägglund (V) för tiden t o m 2025 utse Jennifer Merelaid 
Hankins (V).  

7. Till medborgarvittne i stället för Leo Rand (M) för tiden t o m 2026 utse  
Tim Strand (M). 

8. Till ledamot i styrelsen för Broströmska stiftelsen i stället för Anca Maria Dumitrescu 
(M) för tiden fr o m årsmöte 2025 t o m 2026 utse Joakim Dahl (M). 

9. Till ledamot i styrelsen för stiftelsen Göteborgs Studentbostäder i stället för Jack 
Vahnberg (V) för tiden t o m 2026 utse Jonathan Sjölander (V). 

____________ 
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Jörgen Knudtzon har avsagt sig uppdrag p g a ändrad folkbokföringsort varför val 
erfordras avseende det uppdrag som anges under punkt 10 nedan. 

Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 

10. Till ledamot i Göteborgs Stads stadsfastighetsnämnd i stället för Jörgen Knudtzon 
(KD) för tiden t o m 2025 utse Sören Runsteen (KD). 

____________ 

Kommunfullmäktige ska utse styrelserna i de kommunala bolagen med dotter- och 
dotterdotterbolag. Styrelsen för Förvaltnings AB Framtiden har nominerat styrelser till 
två av bolagets dotterdotter-bolag. Kommunfullmäktige har att utse ledamot i styrelsen 
för Gärdsås Utveckling AB, dotterbolag till Familjebostäder i Göteborg AB samt ledamot 
och suppleant i styrelsen för Ellesbokomplementären AB, dotterbolag till Poseidon AB. 

Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 

11. Till ledamot i styrelsen för Gärdsås Utvecklings AB för tiden fr o m årsstämma 2025 
intill slutet av årsstämma 2026 utse Christian Nilsson (-). 

12. Till ledamot i styrelsen för Ellesbokomplementären AB för tiden fr o m årsstämma 
2025 intill slutet av årsstämma 2026 utse Markus Svedberg (-). Till suppleant för 
samma tid utse Ylva Morén (-). 

____________ 

 
Göteborg den 23 april 2025 
Kommunfullmäktiges valberedning 
 

Camilla Widman 

Christina Hofmann 
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